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Q.1 - My answer is on behalf of:

Q.2- I mainly work in the following areas:

32 areas of the Music ecosystem were
given as option, these are the top 5

Classical

31.6%

Popular

25.9%

World/Folk

19.8%

Jazz

16%

Other

6.1%

Q.3- I mainly work in the following genres:

Q.17- What type of grant(s) or project(s) would suit your needs best?
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Cooperation projects 

Training and capacity building 

Cross-border mobility funding 

Events 

Residencies 

Research, studies, data collection 

Mentoring programmes 

Cascading grants 

Guidelines, toolboxes 


